
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) – 12 órakor nyáron nincs mise! 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
 

27. szám – évközi 14.vasárnap – 2009. július 5.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 

OLVASMÁNYOK:   Ez 2,2-5; 2Kor 12,7-10;  
Mk 6,1-6. 

ZSOLTÁR VÁLASZ:  „Szemünk az Úrra tekint, amíg 
csak meg nem könyörül rajtunk.” 
AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00  +Barbolyás Lajosért - özvegye 

 +ifj. Deutsch Lajosért – szülei 
 +Bartók Sándorért – Kinga és Ibolya 
 +dr. Györgypál Lajosért - özvegye 

10:30  egyházközségünkért - plébános 
 a KNT tagjaiért 
 Andrea sikeres hátgerincműtétjéért– édesanyja 
Annamária 

  for Phillip’ special intention – Joanna 
  +Magyar Gyuláért – felesége, Mária 

 +testvérekért – Farkas Sándor és Teréz 
  +szülőkért – Gentry család 

 +Lukács Imréért és +Marikáért – Sepa Erzsébet 
 és Ilona 
 +Lászlóért és +Irénért – Telch család    
 +Szele Lászlóért – felesége és családja    
 +hozzátartozókért – Szele Júlia 
 +Bonnay Lászlóért – Hárshegyi család 
 +Nyíregyházi Pálért - Mária  
 +Kocsis Ilonáért – leánya, Magdi és családja 
 +Szabó Etelkáért (Svéd o.) – Horváth Magda 
 +Kirschner Lászlóért – Jeney család 
 +Verukáért – Piroska és Judit 
 +Poroszlay Istvánért - családja 
 +Szívek Jánosért – Juhász Márta és Sándor 

Hétfő (6); Goretti Szent Mária 
7.30  (1) for +Erzsébet Molnár and +grandparents 
(2) for the +Berzy and +Laurencsik relatives - Marika 

(3) for Phillipʼs special intention  
Kedd (7); Apollónia 
7.30  for Phillipʼs special intention 
Szerda (8); Edgár, Jenő 
7.30 for+Peter - anyuka 
Csütörtök (9); Vera, Koppány 
7.30 for Etelka and Paul 
 Sajgó atya édesanyjáért – Szendi család 

Péntek (10); Amália, Alma 
7.30 for fatherʼs intention 
Szombat (11); Szt. Benedek, Európa védőszentje 
7.30 for Jung-Bang Chung on her birthday - Joanna  
10.00 Irvine Alexis Irene keresztelési miséje 
 

 

Házasság: Robert Carullo & Karacs Judith (1) 
  Kevin Paulson & Csima Anne (1)  
Keresztelés: Damien McLoughlin 
Halálozás: Benkő Karolina (87) 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (5) A KNT közös áldozása a 10.30-as misén 
 Tegnaptól júl. 19-ig a Külföldi Magyar Cserkész-
szövetség nyári iskolatábora van a fillmore-i (New York 
Állam) Sík Sándor Cserkészparkban 
 Mától júl. 12-ig a cserkész kiscsoportok Cifra 
tánctábora (Niagara Falls, Ontario, Árpád Park) 
 Mától júl. 26-ig a KMCSSZ őrsvezetői körútja 
Magyarországon 
Szerda (8) 1-4 között nyugdíjasklub összejövetele a 
Hallban  4.30-kor Karitász gyűlés 
Csütörtök (9) este 7.30 a HuVAC (Hungarian Visual Artists 
of Canada) kiállításmegnyitója az etobicoke-i Civic 
Centerben 
Vasárnap (12) A KFT közös áldozása a 10.30-as misén, 
utána ebéd árusítása itteni fogyasztásra és hazavitelre.  
Július 16-26. A cserkészek középső csoportjának Cifra 
tánctábora (Niagara Falls, Ontario, Árpád Park) 
Július 27. Képviselőtestületi gyűlés este 7.30 és 9.30 
között 
Augusztus 6-16 között a KMCSSZ vezetőképző tábora a 
fillmore-i Sík Sándor Cserkészparkban 
Augusztus 22. Egyházközségi és ontáriói magyar 
zarándoklat Midlandra, az észak-amerikai vértanúk 
kegyhelyére, ahol tavaly óta külön magyar emlékhely van a 
XX. századi fekete és vörös terror magyar áldozataiért. 



Még lehet jelentkezni a buszzarándoklatra. Kérjük, jelezze 
az is, aki autóval jön. A programból: indulás a plébániától 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a magyar emlékhelyen, 
ebéd a hozottból 1-kor, közös keresztút az áldozatok em-
lékére 2.30-tól, indulás vissza du. 4-kor, érkezés kb. 6-ra. 
Augusztus 29-szeptember 4. A Szent Erzsébet 
Egyházközség ministránsainak tábora. 
Szeptember 12. Beiratkozás a Magyar Iskolába, 
Óvodába, Cserkészetbe. 
A Pax Romana egésznapos találkozója a Webster 
Vízesésnél 
Szeptember 13. Az Isten Hozott Csoport első szolgálata a 
10.30-as szentmise után a Hallban. 
Szept. 21-23. Zárt (bentlakásos) lelkigyakorlat a Mária 
Kongregáció tagjai és jelöltjei, valamint komoly 
érdeklődői számára Ancesterben. Vezeti Fr. Sajgó 
Szabolcs SJ. Már csak nagyon kevés hely van. Az 
érdeklődők jelentkezzenek az irodán vagy Juhász Mártánál 
(tel.: 416 447 6040). 
Okt. 7-9. Zárt (bentlakásos) lelkigyakorlat az 
egyházközség tagjai számára ugyancsak Ancasterben. 
Vezeti Fr. Sajgó Szabolcs SJ. Az érdeklődők 
jelentkezzenek az irodán.  

HÍREINK 
 
 
 

 Az egyházközségünk múlt vasárnapi Szent László 
zarándoklata Courtlandra igen lelki és bensőséges volt. 
Megtelt a courtlandi templom és mise után ebédre a Hall 
(nem is jutott ott mindenkinek hely). Köszönet a 
szervezésben részt vevőknek, elsősorban Koszonits 
Ilonának. A szentmise után Jagodits Ferenc egyházközségi 
tagunkat a Szent László Lovagrend a tagjai sorába 
fogadta, és egy másik tagunkat, Jordán Emőkét, aki már 
tagja a rendnek, kitüntették vaskereszttel. Gratulálunk 
nekik.  
 Tegnap, szombaton sikeresen befejeződött kis- és 
nagycserkészeink idei nyári táborozása az oshawai 
magyar parkban. Köszönet a cserkészvezetőknek, a 
szülőknek és segítőiknek a táborok és programok 
megrendezéséért és lebonyolításáért. 
 A templomlépcső és az alapfalak szigetelésének a 
munkálatai a vártnál lassabban haladnak, de két héten 
belül remélhetőleg elkészül minden. Köszönjük az 
Épületügyi Bizottság (Birinyi György, Jagodits Ferenc és 
Zubovits Attila) erőfeszítéseit és munkáját. És köszönjük a 
kedves hívek eddigi türelmét. 
 Nyáron szüneteltetjük a 12 órás vasárnapi 
szentmiséket. A kitett angol nyelvű kérdőíveket eddig már 
13-an kitöltötték. Ezek alapján egyelőre semmilyen 
változás nincs kilátásban a szentmisék évközi rendjére 
vonatkozólag. Vagyis szeptemberig a vasárnapi 
szentmisék továbbra is 9-kor és 10.30-kor kezdődnek és 
magyarul történnek.  
 A templomi lift nehézkes használatával 
kapcsolatban beérkezett panaszok nyomán a lift 
felülvizsgálata folyik a remélhetőleg könnyebb majdani 
használata érdekében. Köszönet Tausz Gyulának a 
segítségért. 

 Az újjáalakítandó Vigalmi Bizottság szervezését 
Horváth Franciska vállalja. Kérem az egyházközség 
valamennyi csoportját, válasszon egy képviselőt maguk 
közül ebbe a bizottságba. 
 Beteglátogató csoport. Többször fölmerült a szüksége 
annak, hogy újuljon föl egyházközségünk betegeket és 
magányosokat látogató csoportja. Kérjük, jelentkezzenek 
az irodán azok, akik ebben a csoportban valamilyen 
részmunkát tudnának vállalni, pl. időnkénti telefonálások, 
látogatások. A munka már meg is kezdődött a magányosok 
örömére. Köszönet Juhász Mártának mindezért. 
   A kollektálók és a pénzszámolók csoportjának 
vezetésére és újjászervezésére a plébános felkérése 
nyomán vállalkozott Radocsay Mihály. Az átszervezés 
szépen halad előre, köszönet érte. Kérem, segítsék 
mindenben a munkáját. 
 A KNT szavazást tart október 18-án. A jelölési 
határidő szeptember 27-e. Azok jelölnek és szavaznak, 
akik aktív tagjai valamelyik tagcsoportnak. Jelenleg a KNT 
égisze alatt működnek a következők: Főző és 
Tésztakészítő Csoport (volt Nőszövetség Ritter Teri 
vezetésével), a Katalin csoport (Simonka Mária 
vezetésével), a Kedd Estiek (Csermely Ildikó vezetésével), 
az Isten Hozott Csoport (Diósady Klári vezetésével), az 
Oltáregylet (Török Teca vezetésével), a női áldoztatók és 
olvasók (Koszonits Ilona vezetésével). Egy koordinátor és 
egy titkár megválasztására kerül majd sor.  A koordinátor 
feladata a csoportok összefogása és kapcsolattartás 
közöttük, szükség szerint gyűlések összehívása és 
vezetése, a hónap eleji közös szentmiséken az imádság 
vezetése, valamint az évi öt szeretetreggeli szervezése. A 
titkár feladata a jegyzőkönyv vezetése, a központi 
adminisztráció és a KNT egészére vonatkozó esetleges 
szervezési feladatok. A KNT vezetősége a koordinátoron 
és a titkáron túl minden csoport egy küldöttjéből áll. 
 Bérmálási és elsőáldozási előkészületek 
kezdődnek ősztől, illetve januártól templomunkban. 
Kérjük, jelentsék az irodán a megfelelő korú gyermekeket, 
akik szeretnének készülni a szentségek fölvételére, hogy 
tudjunk tervezni. A bérmálás szentségét jövőre a külföldi 
magyarok püspöke, Cserháti Ferenc fogja kiszolgáltatni. 

Köszönet 
♥Virágmegváltásra adományozóknak köszönet: 
 Szivek János emlékére: Barbolyás Erzsébet 
 Benkő Karolina emlékére: Bukovec Magdi 
 
 

Szülők, keresztszülők, bérmaszülők 
figyelmébe: 

„A gyermek az Isten ajándéka... Ne feledd, hogy örömöd 
csak akkor lesz teljes, ha a gyermekedben Istennek is 
kedve telik. Vigyázz tehát testére és lelkére. Tanítsd 
imádkozni. Ismertesd meg vele Isten igazságait és 
parancsait. Óvjad őt a hibáktól, és tartsd távol a bűntől...” 
Vállaljátok-e a gyermek megkeresztelésével, 
megbérmálásával járó feladatotokat? 

Részlet a szertartásokból 
Mit is ígértem Istennek, aminek teljesítéséről majd 

elbeszélget velem egyszer a Mindenható? 


